



ПРАВДА

Орган Центрального Комитета КПРФ

Сегодня в номере:

- «Лапшички» не желаете?.. При проведении предвыборных кампаний хамство стало нормой для властей — 2-я страница
- Чтят героев-освободителей Коммунисты Украины отмечают 75-летие освобождения своей советской Родины от гитлеровских захватчиков — 3-я страница
- Интервенция против революции Кто и зачем затухивает масштаб иностранного содействия белогвардейцам в годы Гражданской войны — 4-я страница

Адреса сопротивления



Касается всех

Власти города Донского Тульской области не согласовали митинг в выходной день в центре и направили заявителей (Донское отделение КПРФ) за пять километров от Донского, в пригородный посёлок Бобрин Гора. Несмотря на это и благодаря активности граждан в соцсети, на митинг за город приехали сотни людей, ведь затронутая тема поистине касается всех.

ти. Так, митинг в Туле, несмотря на то что власти отравили его на окраину города, собрал тысячи человек. На митинг в Новомосковске пришли более полторы тысячи граждан. Михаил Фёдоров выразил уверенность, что акции протеста продолжатся, и призвал всех не снижать накала борьбы за свои права. В выступлениях участников митинга звучали призывы отменить позорную пенсионную «реформу» и отправить правительство Медведева в отставку. Во время акции проводился сбор подписей против изменения возраста выхода на пенсию. В заключение была единогласно принята резолюция против повышения пенсионного возраста.

Пресс-служба Тульского обкома КПРФ.

Доброе напутствие

В понедельник, 3 сентября, Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов принял участие в торжественных мероприятиях в школе №1785 «Таганский кадетский корпус». Вместе с ним на акции присутствовали секретари ЦК КПРФ В.П. Исаков, М.В. Дробот и лидер московских комсомольцев В.В. Обуховский.



— заявил он. Обращаясь к будущим защитникам державы, лидер коммунистов отметил, что здесь, в стенах школы, ученики которого не раз видели на различных мероприятиях. Он рассказал историю своей семьи, в которой представители многих поколений были педагогами, а он сам начал преподавать в сельской школе с семнадцати лет, после того как окончил учёбу с золотой медалью. Геннадий Андреевич подчеркнул важность профессии учителя. «Учитель начальных классов — это вторая мама»,

По окончании торжественной линейки Г.А. Зюганов вручил выпел кадетского корпуса. Затем он провёл урок в классе. Павел ОРЕХОВ. Фото Сергея СЕРГЕЕВА.

Глас народа

Справедливость — за Сталина!

В дагестанском Каспийске живущие на улице Мира горожане в ходе публичных слушаний проголосовали за возвращение ей названия, которое она в советские годы и носила, — улицы Сталина. Историческая справедливость должна быть восстановлена, считают они.

ПЕРЕД этим Совет старейшин Каспийска и местная общественная организация «И.В. Сталин» собрали более 400 подписей жителей, выступающих за то, чтобы одна из центральных улиц Каспийска вновь была названа в честь Иосифа Виссарионовича. Лишь двое из участников голосования высказались против. Участники обсуждения отметили, что Сталин очень много сделал для могущества всей Советской страны и для Каспийска в частности: к примеру, выбрал место для закладки завода «Дагдизель», давшего начало городу.

Александр ЛЮБЛИНСКИЙ.

Отравление с задержанием

Жители подмосковных сёл Орудьево и Непейно провели акцию в поддержку раздельного сбора мусора. Они самостоятельно организовали пункты приёма и договорились о сдаче вторсырья в перерабатывающий завод. Так сельчане пытаются бороться с мусорным полигоном Непейно.



ПО ИХ СЛОВАМ, срок безопасной эксплуатации свалки уже давно истёк, но она по-прежнему действует. Люди считают, что на полигон везут и опасные отходы. — Все мусоровозы едут через наше село, — рассказала жительница Орудьева Елена Грубый. — Это происходит с пяти утра и до часа ночи, и спать нам в такой обстановке невозможно. В конце июня на свалке был страшный пожар, мы задыхались в своих домах. Житель того же села Сергей Абаров добавляет: — Нас периодически накрывает эта вонь. Вода тоже отравлена что в Непейне, что в Орудьево. После проверки колодезь оказалось: содер-

жание нитратов там превышает допустимое на 70—80 процентов. Люди почти каждый день дежурят возле полигона: перегораживают грузовикам дорогу, проверяют документы и в случае нарушений вызывают сотрудников правоохранительных органов. Полицейским, похоже, всё это изрядно надоело. И не так давно они задержали... группу местных активистов, протестовавших против беззаконий мусорного бизнеса. По сообщениям жителей, шесть человек были доставлены в отдел полиции по Дмитровскому району.

По сообщениям информантов. Видеокадр с сайта otr-online.ru

Солидарность с рабочими России

Всемирная федерация профсоюзов (ВФП) выражает свою поддержку и солидарность с рабочими Российской Федерации, противостоящими планам правительства поднимать пенсионный возраст для работающих мужчин и женщин.

ДО СЕГОДНЯШНЕГО ДНЯ всё ещё действует закон Советского Союза от 1928 года, согласно которому максимальный пенсионный возраст составляет 55 лет для женщин и 60 — для мужчин. Советский Союз был

первым государством в мире, утвердившим и реализовавшим такой закон.

Тогда, в мире капитализма, такой закон, принятый социалистической властью, дал стимул рабочему классу всего мира требовать такие же права для про-

фессиональных рабочих в своих странах. В то же самое время, установление пенсии в возрасте 35 лет для женщин и 60 лет для мужчин подтверждало превосходство социализма над капиталистическим варварством.

Сегодня правительство Российской Федерации пытается отменить тот закон в поддержку рабочих. Рабочие негативно реагируют.

ВФП стоит на стороне рабочих, мы присоединяем наш голос к голосу всех простых тружеников. Мы поддерживаем справедливые требования рабочего класса России, к которому все члены Федерации испытывают чувство симпатии, уважения и товарищества.

Секретариат. (С официального сайта ВФП).



Власть толстосумов

Миллиарды растут как на дрожжах

Если бы оценку работы российского правительства давали не миллионы избирателей, а миллиарды, то господа Путин и Медведев неизменно получали бы только отметку «отлично». Несмотря на массовое недоверие населения к действующей власти, которая регулярно девальвирует рубль, повышает налоги (НДС и другие), социальные тарифы (ЖКХ), собирает пенсионный возраст, приближенные к высоким должностным лицам государства бизнесмены продолжают неуколно приумножать свои богатства.

БЛЕЕ ПАРАДОКСАЛЬНОЙ ситуации трудно даже представить! Стремительное нарастание кризисных явлений в экономике, социально-политической сфере, международных отношениях — абсолютный очевидный факт. Подчас складывается впечатление, что Россия просто капает вниз, будто поезд, управляемый не опытными «машинистами», а толпой упивающихся властью дилетантов. И мчится поезд на всех парах — неизвестно куда и зачем... А как ещё можно объяснить, скажем, такую инфляцию, превышающую в последние дни. Несмотря на рекордный урожай зерновых в прошлом году (135 млн т) и вполне приличный прогнозируемый урожай этого года (105—110 млн т), эксперты единогласно заявили о том, что уже к новому году

железнодорожные изделия в стране могут подорожать на 10—15%. Оптовые цены на российскую экспортную пшеницу уже повысились на 17% в долларах, а в рублях — на 24%. На внутреннем рынке сейчас пшеница третьего класса стоит уже около 12 рублей за 1 кг против 10 рублей в начале августа. То есть всего за месяц рост составил аж 20%! Растут цены на муку: за месяц в опте она подорожала в среднем на рубль за 1 кг. Эксперты отмечают, что причины ожидаемого роста на хлеб — в зависимости нашего рынка от внешней конъюнктуры. Она складывается таким образом, что цены на пшеницу идут вверх. Так, фьючерсы на Чикагской бирже на пшеницу сейчас достигают 460—470 долларов за тонну, хотя годом ранее они составляли 405 долларов. В таких условиях правительство просто обязано вмешиваться в «бесконтрольный» процесс ценообразования на жизненно важные для россиян пшеницу, муку, хлеб, бензин, принимая меры для регулирования объёмов экспорта зерна, чтобы он не был чрезмерным, ограничивая цены на горючее... Но наших «машинистов» такие мелочи, видимо, мало интересуют. Вероятно, их вдохновляют совершенно иные результаты деятельности правительства, о которых сообщило авторитетное информационное агентство «Блумберг», специализиру-

Александр ДЬЯЧЕНКО.

Социальный протест за рубежом



МАССОВЫЕ акции протеста охватили Аргентину: жители латиноамериканской страны недовольны продолжающимся финансовым кризисом и правительственной программой сокращения бюджетных расходов. В центре Буэнос-Айреса десятки тысяч людей провели шествие в защиту университетов, возмущаясь планами властей ограничить государственное участие в материальной поддержке вузов. Демонстранты также требовали изменить экономическую политику на фоне роста инфляции: за последние дни курс доллара к аргентинскому песо поднялся примерно на 20%. Манифестанты гово-

рили, что уже ощущают на себе скачок цен и опасаются повторения дефолта 2001 года (тогда многочисленные протесты по всей стране сопровождались беспорядками и мародёрством).

В свою очередь аргентинское правительство уверяет, что сейчас угрозы дефолта нет. Как заявил премьер-министр Маркос Пенья, всё идёт по плану, а экономика просто переживает трансформацию. Между тем в июне МВФ заявил о выделении Буэнос-Айресу 50 млрд долларов в рамках кредитной линии по программе «сэнд-бай». Помощь, цель которой стабилизировать курс песо и поддержать начатые аргентинскими властями реформы, рассчитана на три года. Летом страна получила первые 15 млрд и направила половину суммы на укрепление бюджета. Очередной транш (3 млрд долларов) ожидается в сентябре. Тем временем инфляция в Аргентине близка к 30%, безработица составляет 9,1%. Минфин пересмотрел прогноз изменения ВВП на текущий год и теперь ожидает снижения на 1% вместо ранее предполагавшегося роста на 3%.

Фото Рейтер.

Слово читателя

Правительство «реформаторов» в отставку!

В своём труде «Политические хамелеоны» И.В. Сталин писал: «Если не видели, то, вероятно, хоть слышали о так называемой ящерице...»

такого решения принято не будет. Сегодня правительство Медведева продолжает работать по тем же принципам управления экономикой и финансовой сферой...

Ныне разнузданной телевизионной пропагандой, заказанной кремлёвскими «кукловодами» и озвученной Медведевым, в эфир врывается очередная ложь и клевета...

брем 1905 года, в канун первой русской революции, характеризующее царских министров Николая II, применительно и ныне, в XXI веке, в отношении кабинета министров Медведева с его антинародной политикой...

В связи с этим каждый из нас, кому дорого будущее наших детей и внуков, будущее нашей Родины, полностью поддерживает Обращение Центрального Комитета КПРФ...

А.Н. ТРОФИМОВ. Рабочий Богородицкого завода «Ресурс», член Тульского обкома КПРФ.

Адреса сопротивления



Прямая демократия

В Первоуральске состоялся митинг против пенсионной «реформы», организованный городским комитетом КПРФ.

Возможность высказаться получили все желающие. Люди подошли к микрофону и говорили нелицеприятные слова в адрес правительства, инициировавшего пенсионную катастрофу.

Первоуральского местного отделения КПРФ В. Вохмяков отметил, что мероприятие позволило прорвать информационную блокаду...

В ближайшее время первоуральские товарищи планируют провести ещё несколько подобных акций...

Пресс-служба Свердловского обкома КПРФ.

Антинародное хозяйство

За советами — к специалистам по разрушению

Сколько же можно разглагольствовать в России производительности труда, не принимая для этого никаких конкретных мер?!

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РФ опять решили обсуждать очередной («новый») национальный проект под интригующим названием «Повышение производительности труда и поддержка занятости».

потому что само государство ничего не производит. К тому же по всем правилам рыночной экономики оплата подобных услуг — это прямая обязанность и забота владельцев предприятия.

Но у этого нового «национального проекта» фактически антинародная направленность: правительство планирует многомиллиардные расходы, эффективность которых будет либо нулевой, либо минимальной.

Наконец, не будем забывать о ещё одной стороне запланированного правительства «национального проекта». Я имею в виду зампостовиков.

Имеющийся опыт их воздействия на российскую экономику нам нельзя забывать ни в коем случае. Иностранцы советники ещё в 1993 году помогли нам развалить науку и опытное производство.

Организаторы автопробега поставили перед собой цель — познакомить участников мероприятия с реальной и непростой историей борьбы трудящихся за установление народной Советской власти...

При этом автопробега участники увидели, что антоновщина принесла Тамбовской области разрушу, разбитые судьбы, разруху и десятки тысяч втянутых в антоновскую авантюру людей.

Контретно мятеж был начат 19 августа 1920 года в селе Тугуловково (ныне Жердевский район), где бандиты завязали перестрелку с продотрядом...

В селе Вердеревихино на кладбище захоронены ещё 11 человек, казнённых бандитами в 1920 году. В селе Покотный Угол в 1920 году зверски замучили В.Н. Мамонтова...

Участники пробега преодолели 817 км пути, проехав по дорогам и памятным местам Тамбовского, Бондарского, Пичаевского, Гавриловского, Кирсановского, Инжавинского, Уваровского, Мучкапского и Жердевского районов.

Сейчас вы видите, что антинародная политика правительства — это путь к разрушению нашей страны.

Предвыборные сюжеты самарского телевидения интенсивно пудрят мозги доверчивым избирателям. Вот одно из недавних прозвучавших умозаключений: «Самара — наш общий дом».

Или вот слоган, который используется в рекламной ролике Дмитрия Азарова: «Вместе мы сделаем больше!» Уж не у Сергея Ли Мавроди позаимствовал эту мыслька?!

Советской властью изнутри. Политической силой подготовки и осуществления мятежа стала партия правых эсеров. На конкретных примерах участники автопробега увидели, что антоновщина принесла Тамбовской области разрушу...

Сколько же раз можно наступать на одни и те же грабли, ударяющие нас по голове? Правда, даже после таких ударов «государственные голдловы», управляющие сегодня Россией, не поумнели...

Геооргий ШИБАНОВ. Доктор технических наук, профессор, лауреат Сталинской премии, заслуженный деятель науки и техники РФ.

Предвыборный синдром

«Лапшички» не желаете?..

значит, что сделаем. Штабисты Азарова уверены: «сделаем больше». Эта уверенность основана на грандиозных словесных сдвиганиях «Единой России» и её создателя — лидера нации.

Сергей Мавроди за первый год своей бурной деятельности, которую тогда официально ещё не называли мошенничеством, полстраны увёз за собой высокими доходами.

Участники пробега увидели, что антоновщина принесла Тамбовской области разрушу, разбитые судьбы, разруху и десятки тысяч втянутых в антоновскую авантюру людей.

Для участников пробега была подготовлена обширная программа тематических экскурсий. Так, было организовано посещение бывшей Ирской коммуны в Кирсановском районе.

В селе Осино-Гай Гавриловского района, на родине Зои Комсомолецкой, у подножья памятника этой отважной комсомолки первой секретарь Тамбовского обкома КПРФ А.И. Жидков вручил комсомольским билетам новым членам организации.

Состоялась и выездная экскурсия в село Караул, в имение Б.Н. Чичерина. А при посещении

ма предвыборной агитации произошло нападение на кандидата от КПРФ в Тольяттинскую городскую думу Владислава Шепелева.

Естественно, возникает вопрос: почему все эти господа так волнуются, суетятся и занимаются крупными и мелкими пакостями? Ведь ябросы бюллетеней, «карусели», административный ресурс и прочие механизмы обмана народа отложены до совершенства.

На территории своего округа во время предвыборной агитации произошло нападение на кандидата от КПРФ в Тольяттинскую городскую думу Владислава Шепелева.

К 100-летию Ленинского комсомола

По местам народного подвига

В рамках мероприятий, приуроченных к 100-летию Ленинского комсомола, Тамбовским обкомом КПРФ был организован трёхдневный автопробег. Покосью 2018-й — это ещё и год столетия начала Гражданской войны...



ручной пилой снимали головы. В селе Вердеревихино на кладбище захоронены ещё 11 человек, казнённых бандитами в 1920 году. В селе Покотный Угол в 1920 году зверски замучили В.Н. Мамонтова, секретаря первой сельской ячейки комсомола.

Для участников пробега была подготовлена обширная программа тематических экскурсий. Так, было организовано посещение бывшей Ирской коммуны в Кирсановском районе.

Состоялась и выездная экскурсия в село Караул, в имение Б.Н. Чичерина. А при посещении

Особые слова благодарности хотелось бы выразить в адрес партийных активистов Бондарского, Кирсановского, Пичаевского, Уваровского, Жердевского, Инжавинского, Тамбовского районных отделений КПРФ.

В каждом городе или районе, который посещали участники автопробега, совместно с местными коммунистами они возлагали цветы к памятникам В.И. Ленину. С партийными активистами шёл предметный разговор об усилении организационно-партийной и идеологической работы, о предстоящих 9 сентября выборах в органы местного самоуправления...

Состоялась и выездная экскурсия в село Караул, в имение Б.Н. Чичерина. А при посещении

Состоялась и выездная экскурсия в село Караул, в имение Б.Н. Чичерина. А при посещении

Состоялась и выездная экскурсия в село Караул, в имение Б.Н. Чичерина. А при посещении

Пресс-служба Тамбовского обкома КПРФ.

Вести с Украины

Чтят героев-освободителей

Осень на Украине обещает быть жаркой не только в плане климата.

В О-ПЕРВЫХ украинские хлебопёки предпрещают дефицит качественного зерна для производства муки...

Во-вторых, не за горами резкое повышение тарифов на холодную воду.

Давно не представляет своей работы без резонансных заявлений и премьер-министр Владимир Гройсман...

ПРОДОЛЖАЕТСЯ наступление и на ином направлении. По предложению президента Петра Порошенко...

рый действовал против украинского национального освободительного движения. Стоит напомнить, что Иван Кудря был советским разведчиком...

Немцы рвались к Киеву, уже Житомир второй месяц находился под немецкой оккупацией, когда 30 августа 1941 года...

Перед оккупацией гитлеровцами Киева там была создана нелегальная резидентура во главе с Кудрей под оперативным псевдонимом «Максим»...

Известно, что 5 июля 1942 года Иван Кудря был арестован фашистами по доносу. Долгое время он и задержанные с ним товарищи подвергались жестоким пыткам...

КАК всегда, коммунисты остаются верными своим идеалам и настоящей истории своей Родины. С первых чисел сентября будет отмечаться 75-летие освобождения Совет-

ской Украины от немецко-фашистских захватчиков.

Жители старинного Глухова (буквально в десятке километров от российской границы), триста лет назад бывшего гетманской столицей Украины...

Коммунисты города и района совместно с Глуховским отделением Всеукраинского союза советских офицеров (ВУССО) возложили цветы к мемориалу...

Укращением торжеств стало выступление известного в Сумской области Черновольского хора, который мастерски исполнил песни «Лён цветёт синесине...» и «Фронтные соборья».

Массовым было возложение цветов к Вечному огню, постоянно горящему у подножия Мемориала Славы.

Хотя нынешние воины ВСУ и Национальной гвардии не считают себя наследниками прежней боевой славы...

В.М.Т.

Пульс планеты

Юрта — школа XXI века?

ЮРТА — не единственный выход из положения. В селе Миялы Ошской области школа закрыта из-за угрозы схода оползня.

ЗАНЯТИЯ в учебных заведениях Киргизии начались в этом году позже обычного.

ПАРИЖ. Во Франции следующего года подходящий налог будет удерживаться с граждан непосредственно при выплате зарплаты.

ЛОНДОН. Ни уступок, ни нового референдума: премьер-министр Великобритании Тереза Мэй подтвердила жёсткую позицию своего кабинета по Brexit.

ВЕНА. Правительство Австрии планирует запретить мигрантам посещать курсы профессионального обучения до тех пор, пока они не получат разрешения остаться в стране.

Венецианцы не хотят, чтобы их город превратился в депортацию. По данным статистики, из 30 тысяч искателей убежища у 8600 подпадает под категорию «нежелательных».

ВЕНА. Правительство Австрии планирует запретить мигрантам посещать курсы профессионального обучения до тех пор, пока они не получат разрешения остаться в стране.

По сообщениям информагентств подготовила Алена ДУНАЕВА.

В фокусе — Центральная Азия

Юрта — школа XXI века?

ЮРТА — не единственный выход из положения. В селе Миялы Ошской области школа закрыта из-за угрозы схода оползня.

ЗАНЯТИЯ в учебных заведениях Киргизии начались в этом году позже обычного.

ПАРИЖ. Во Франции следующего года подходящий налог будет удерживаться с граждан непосредственно при выплате зарплаты.

ЛОНДОН. Ни уступок, ни нового референдума: премьер-министр Великобритании Тереза Мэй подтвердила жёсткую позицию своего кабинета по Brexit.

ВЕНА. Правительство Австрии планирует запретить мигрантам посещать курсы профессионального обучения до тех пор, пока они не получат разрешения остаться в стране.

ВЕНА. Правительство Австрии планирует запретить мигрантам посещать курсы профессионального обучения до тех пор, пока они не получат разрешения остаться в стране.

издёвка, поскольку власть не в состоянии разрешить даже базовые проблемы. Одна из таких проблем — износ зданий, в которых размещаются школы.

ЮРТА — не единственный выход из положения. В селе Миялы Ошской области школа закрыта из-за угрозы схода оползня.

Существующие тенденции не внушают надежды на исправление ситуации в ближайшем будущем. Темпы износа школьных зданий выше, чем ввод новых.

Прибалтийский блеф

Новый скачок цен

За первые месяцы нынешнего года в Литве выросли тарифы на отопление, хотя горожане израсходовали на 6 процентов меньше энергии, чем за тот же период в прошлом году.

ОСЕНЬ только начинается, а литовские уже предупреждают: цены за отопление наступающей зимой будут на 10–15 процентов больше, чем в 2017 году.

Литовские власти подготовили план снижения загрязнения окружающей среды, который предполагает введение налога не только на старые и загрязняющие воздух автомобили...

Сегодня жители индивидуальных домов и так платят полную цену за отопление. Если будет введена дополнительная плата за дрова и другое твёрдое топливо...

Юлюс ЯНУЛИС.

Атеистов не поняли

Суд американского штата Миннесота отклонил иск антирелигиозной группы с просьбой убрать фразу In God We Trust («На бога уповаем»).

ОДНАКО, согласно постановлению суда, эта фраза на долларе «соответствует раннему пониманию пункта о запрете конгрессу изда-



вать законы, учреждающие государственную религию», и не принуждает к соблюдению религиозных обрядов.

Впервые фраза In God We Trust появилась на американской монете в 1864 году. В качестве национального девиза она была принята в 1956-м.

Елена МОРОЗОВА.

Сообщает Синьхуа

В авангарде модернизации

В последние несколько лет в провинции Ляонин на северо-востоке Китая активно развиваются роботостроение и интеллектуальное производство.



В городе Шэньян при поддержке Шэньянского научно-исследовательского института автоматизации при Академии наук Китая открылись и непрерывно совершенствуются такие инновационные площадки, как Государственный инновационный центр робототехники.



Над пропастью... в бахилах

На юге Китая появился самый длинный в мире стеклянный мост.

КОНСТРУКЦИЯ длиной 200 метров завершается смотровой площадкой на высоте в несколько метров над пропастью. Чтобы стекло оставалось прозрачным, посетителей пропускают туда в специальных бахилах.

Либеральная горячка

Приватизация в Казахстане вступила в решающую стадию. Согласно отчёту правительства, продано уже свыше четырёх сотен объектов государственности.

В авангарде модернизации

ПРИВАТИЗАЦИОННЫЙ «поезд» в Казахстане несётся на всех парах. О промежуточных итогах объявленной в 2014 году «второй волны» разгосударствления рассказал недавно и.о. председателя Комитета государственного имущества и приватизации министерства финансов Калмыжан Ибраимов.

Обнародовал Ибраимов и вырученную за четыре года сумму — 216 млрд тенге (40,7 млрд руб.). Это всего 2 процента от общих доходов госбюджета за прошлый год.

На юге Китая появился самый длинный в мире стеклянный мост. Конструкция длиной 200 метров завершается смотровой площадкой на высоте в несколько метров над пропастью.

ОДНАКО руководители страны только подгоняют подчинённых, требуя форсирования приватизационного марафона. Как говорится в официальном сообщении министра, «в целях исключения риска неисполнения Комплексного плана... и ускорения процесса» ведомство разработало план мероприятий.

Если выгода, извлекаемая от приватизации республиканским и местным бюджетам, мизерна, то ущерб от неё очевиден. Частикам за бесценок передаётся значительная часть социальной инфраструктуры, от которой зависят миллионы жителей.

Последствия этих шагов для будущего страны трудно предсказать. На ключевые отрасли, от которых зависит национальная безопасность страны, уже пошел разлив капитала.

Сергей КОЖЕМЯКИН. (Соб. корр. «Правды»), г. Бишкек.

